
  

 

 
м. Черкаси 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Від     14.02.2025      №    52-р    . 

 

 

 

Про утворення робочої групи для 

напрацювання пропозицій у 

зв’язку з набранням чинності  

Закону України «Про внесення 

змін до деяких законів України 

щодо народовладдя на рівні 

місцевого самоврядування»  

 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою підготовки узагальнених пропозицій для імплементування 

положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

народовладдя на рівні місцевого самоврядування» в життєдіяльність Черкаської 

міської територіальної громади, діяльність Черкаської міської ради та її 

виконавчих органів, враховуючи службову записку в.о. директора 

департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської 

міської ради Пидорич К.М. (вих.№ 39-С-01 від 10.02.2025): 

 

1. Утворити робочу групу для напрацювання пропозицій щодо втілення 

положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

народовладдя на рівні місцевого самоврядування», зокрема нових механізмів 

взаємодії з громадою, діяльність органів й посадових осіб місцевого 

самоврядування, які визначені цим Законом та затвердити склад робочої групи: 

голова 

робочої групи: 

Пидорич Катерина Михайлівна, в.о. директора департаменту, 

заступник директора – начальник юридичного управління 

департаменту управління справами та юридичного 

забезпечення Черкаської міської ради;   
 



члени робочої 

групи: 

Харенко Тетяна Іванівна, директор департаменту фінансової 

політики  Черкаської міської ради; 

Курч Вікторія Миколаївна, начальник відділу з питань роботи 

Черкаської міської ради; 
 

Крапива Юлія Борисівна, начальник управління 

інформаційної політики Черкаської міської ради;  
 

секретар 

робочої групи: 
Дубовий Олексій Миколайович, заступник начальника 

управління – начальник відділу підтримки громадянського 

суспільства управління інформаційної політики Черкаської 

міської ради.  
2. Робочій групі до 30.04.2025 подати міському голові узагальнені 

пропозиції щодо шляхів запровадження та використання положень Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на 

рівні місцевого самоврядування».  

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова                                                                       Анатолій БОНДАРЕНКО  

 

 


